## Послание от Пророка Илии, Державного Патриарха Зосимы. «Кто вы, последние христиане?»

Господи, благослови!

Мои братья и сестры, отцы и матери и все дети наши!

Сегодня пред всем миром хочу открыть, вернее, сказать слово о людях из Русской Православной Церкви Царской Империи, о Церкви Христовой! В тот момент, когда вас многие унижают, когда наше имя проносят позорным через телеэфиры власти иудейские, я хочу с откровением от Бога сказать за вас слово и это слово будет с правдой и от Духа Святаго. Посему прочитая эти строки, знайте, кто вы на весах у Бога.

Как все уже знают, наше имя пронесли по телевидению, как позорное, нас - Русскую Православную Церковь Царской Империи - последних христиан, которые не стерпели иудейскую хулу на Бога. Но для чего это Бог попустил? Для чего на Руси нас много раз показывают по телевидению? Для того, чтобы через нас все люди узнали, что на Русской Земле правят христоубийцы-иудеи, заменив имена и фамилии на русские, как волки в овечьей шкуре залезли в правительство и в официальную церковь, и извращая Догматы Православия, глумятся над нашим Богом и людьми! И, чтобы это открылось всем пред Судом Христовым, Господь избрал вас, мои дорогие, именно тех, над кем ныне глумятся по телеэфирам! Когда Бог открыл мне в Духе вас всех, я поистине удивился Божией мудрости. Я понял почему последние христиане будут выше первых!

И вот про вас, мои дорогие, ныне мое слово! Ибо и Гедеон с малым войском своим, победивший врага, есть лишь малый прообраз последних христиан! Почему? Потому что у него воины были мужчины, а у нас и женщины, и старики, и дети! Потому что у них было оружие, а у нас лишь молитва! Они были воины, а мы простые немощные люди. Они воевали против правителей нечестивых, а мы не имея оружия, вышли против самого главного противника Божия — это «зверь-сатана» в обличии человека со всей его силой и армией, со всей системой зла, со властию!

И вот, мы - последние христиане, будучи немощными калеками, стоим за Христа Бога нашего без оружия, с голыми руками, не имея власти, без авторитета и поддержки людей, еще мы являемся духовными и телесными калеками. Мы не имеем явного исполнения Духа Святаго, но видя хулу на Бога, не можем промолчать, желаем и в малом быть верными! В таком немощном состоянии мы вынуждены терпеть нападения врага! Нас бьют, но мы всё равно защищаем Сына Божия от иудеев проклятых. Нас позорят, но мы стоим. А если пошатнулся кто и упал, то братья наши и сестры поднимают упавшего. У нас отнимают детей, но мы с болью в сердце и рыдании стоим за Христа. Против нас накинул враг и родственников, что очень больно, но и тут мы шатаясь, стоим в уповании на Бога. Нас сажают в тюрьмы, мучают, но мы стоим, проводят в обителях обыски, ломают, крушат всё, бьют окна власти, распиливают двери, кресты, пиная по асфальту, но мы и тут стоим. Нас таскают на мучительные допросы, но мы обличаем их и там. Мы не просто стоим. Ибо если они про нас выпустят видео одно, то мы про них 20! Вы не просто стоите за Христа, но и бъетесь за Него, обличая врага.

Хочется спросить вас: кто вы, последние христиане? Ибо помимо перечисленного, вы еще делаете отчитки и этим бьете врага, служите службы, ревнуя о чистоте и плачете о том, что недостаточно любите Бога, недостаточно имеете чувств к Нему. Но если вы и в этом состоянии калек духовных так бьетесь с дьяволом, то что же будет, если Бог пошлет вам Духа Святаго, Которого обещал. Что же будет тогда с врагом? Трудно мне даже представить! Я видел в молодости много фильмов о наших полководцах, о их победе над врагом, их битве и стоянии за Христа Бога нашего. Но то, что я вижу в Духе за вас, я даже нигде и не слышал о таком. Посему Бог скрывает от вас то, кто вы пред Ним. Не печальтесь

сильно с унынием, что пока не пришло обетование Духа Святаго на вас. Ибо то, что Бог обещал, Он это исполнит. Доверьтесь Богу, ибо Бог желает через наши немощи явить силу Свою и посрамить гордыню дьявола! Через нас - калек отлупить его! Ибо то, что Бог открыл мне о вас, мои дорогие, то Он желает открыть и другим. Посему стойте в правде по смирению и защищайте Бога. Знает Бог, что сил у нас немного осталось. Но для Него драгоценно то, что не имея сил, мы, видя, что хулят иудеи нашего Бога, мы стоим за Христа, будучи немощными калеками. Сия верность в малом привлечет Духа Божия и сподобит нас быть верными и в большом. Но, желаю вас предостеречь: Бог ненавидит самомнение. Все знайте, что стояние сие, которое не могут сломать враги - это от невидимой силы Божией. Посему токмо Богу припишем победу, только Ему Одному Славу, Ему Единому похвалу. Ибо самое трудное для нас — это стояние за Христа в помощи Его невидимой силе Духа. Но продержась во смирении в этом, мы получим и явную силу Духа от Бога.

Вот, что положил мне Бог сообщить вам. И я имею честь быть с вами рядом, биться с врагом Христовым бок о бок. Для меня это честь и пусть будет позором для гордыни вражией, что калеки-христиане оказались в силе Божией сильнее его и всего его войска.

Для нас еще печально то, что над русским народом сбылись слова святого Игнатия (Брянчанинова), что русский народ может и должен стать орудием в руках «зверя-антихриста». И если даже многие не принимают, что путин есть антихрист, то не принять, что он иудей при многих фактах, это невозможно! Только если отвергать очевидное и все пророчества святых! И если даже не принять, что он антихрист, то факт того, что он иудей, значит и враг Христа, и русский народ присягнул через паспорт врагу Христову на верность, находясь под присягой иудею на Русской Земле. Это уже против Святого Евангелия и Святых Соборов, это позор Православию. Вот и избрал Господь нас с вами для того, чтобы открыть нашим русским людям о истинных врагах Божиих. Ни при какой власти не была синагога в Русской Земле официальной традиционной религией. Но при этом «звере» она стала такой. Это тоже исполнение пророчеств.

Дорогие мои братья и сестры, призываю вас ради Сына Божия послужить Христу, кто как может. Соберите всю информацию о грязных делах иудеев, их обзывание русских людей, ненависть к нам, к святыне, и тогда да откроются глаза народа Святой Руси и поймут, что жить так - это предательство. Может и силовики увидят, что гнобят вас по приказу иудеев, когда Бог явно открывает всем сию правду. Это для того, чтобы провести суд над людьми, ибо время пришло. Кто способен услышать, Слава Богу! Да спасутся люди Божии, а остальным, кто негожий для Христа, уготован суд и наказание!

Когда был теракт в Москве, то иудей путин провозгласил день Святого Воскресения - день Малой Пасхи — день Великой радости, днем траура и все промолчали о том, что день траура он назвал Воскресный день! Посему, кто останется с ним, те люди испытают ярость Бога Отца и поистине будут жить в трауре великом, ибо одно горе сменится другим для них! Нельзя называть днем траура Воскресный день. Это дело чисто бесовское.

Храни вас Бог, верные Христу люди! Возрадуйтесь и стойте за Христа! Аминь.